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Opakovani

BN Ze dvou ¢islic vytvor viechna ¢tyti dvoumistna &isla. Zjisti jejich soudet.
a)5al b)6a2 c)7a3 d)8a4 e)9ab5

Co pozorujes?
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BEN Ve stovkové tabulce vyznat takovy obdélnik s 8 &isly, ktery zaroveri obsahuje &isla:
a)TMMa24; b)33a64; c)55a62;, d)77a86.

Najdi soucet vSech osmi isel tohoto obdélnika.

W Zapis pomoci &islic ¢isla:
tisic dvé sté dvacet jedna; dva tisice dvé sté Sedesat pét; jedenact tisic tfi sta sedmdesat
osm; Ctyricet osm tisic Ctyri sta Ctyricet Ctyri; dvé sté patnact tisic pét set dvanact.

BN Kazdé ¢&islo napsané v piedchozi Gloze zaokrouhli nejprve na desitky, potom na stovky
a nakonec na tisice. VSechna tfi zaokrouhlena cisla secti. Pak soucet vydél tremi.

Vysledny podil porovnej s plivodnim ¢islem a zjisti, zda je vétsi nebo mensi a o kolik.

A Vytes dvojice rovnic.
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* Ur¢i soucet prvnich tficeti &isel Fibonacciho fady: 1+ 1+ 2 +3+5+8 + 13+ 21+ 34 + ...
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BN Do centimetrové miize narysuj body A — — — 1 B.
Narysuj kruznici k se stfedem B a polomérem |AB|.
KruZnice k prochazi bodem A a dalsimi mfizovymi body.
OznatjeC,C, .., C,.

BEN Z osmi bodu B, C,-C, sestrojenych v pfedchozi
Uloze vyber tfi, které spolu s vrcholem A jsou vrcholy:

a) Ctverce;

b) obdélniku;

¢) lichobézniku;

d) nekonvexniho ctyrahelniku.
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B8 Narysuj do mfize ¢tyfdhelnik ABCD a uréi jeho obvod a obsah.

a)A—)—)—)TB—)—)—)TTTC(—(—(—D<—<—<—~H«~H«A
b)A—)—)—)—)TTTBT(—(—(—CiJ«—)Dll(—(—A

BN zvol bod A ¢tyfihelniku z predchozi tlohy jako pocatek a zapis viechny vrcholy

souradnicemi.

EPA Na obrazku je nacrtek bytu, do kterého se budou stéhovat Mali:

obyvaci pokoj, kuchyn, ¢tvercova loznice a koupelna.

a) Spocitej vyméru celého bytu.

b) Ktera mistnost je nejvétsi? 35

c) Kolik m? koberce je potfeba na pokryti
celé podlahy v obyvacim pokoiji a loznici?

#d) O kolik m? ma obyvaci pokoj vétsi
podlahovou plochu nez koupelna?

e) Mali si chtéji vytapetovat kuchyn. Zmérili, ze
vyska stén je 2,6 m a Ze okno a dvere zaberou
dohromady 4 m2. Kolik roli tapety potrebuiji,
kdyz je role Sirokda Tm a je v ni 10 m tapety?
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EER Narysuj tfi shodné kruznice, jejichz stiedy S,/ S,, S, tvofi vrcholy rovnostranného

trojuhelniku a které maji polomér:

a) mensi nez tfetina Gsecky S.S,;
b) polovina tsecky S.S.;
c) stejny jako délka strany trojahelniku S;S,S..

B8 Narysuj pravidelny 3estiGhelnik ABCDEF se stiedem S a jeho ahlopfitky AC, AD, AE, BD,
BE, BF, CE, CF, DF. Vyznac na obrazku dhly o velikosti a) 60°, b) 90°, ) 30°, d) 120°.
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